

交付図書の訂正について

平成24年7月31日付けで入札公告を行った「共通仕様書等の印刷」に係る入札公告の内容に一部誤りがあったため訂正します。

平成24年8月8日

契約責任者

東日本高速道路株式会社

代表取締役社長 廣瀬 博

誤	正
入札公告 14. 入札に必要な書類及び提出方法 (1) 入札に必要な書類 ① 「入札者に対する指示書」5[8]に定める入札書	入札公告 14. 入札に必要な書類及び提出方法 (1) 入札に必要な書類 ① 「入札者に対する指示書」5[9]に定める入札書
入札公告 【入札及び競争参加資格確認申請に必要な書類の確認事項】 必要な書類 ① 「入札者に対する指示書」5[8]に定める入札書	入札公告 【入札及び競争参加資格確認申請に必要な書類の確認事項】 必要な書類 ① 「入札者に対する指示書」5[9]に定める入札書

以上